
 

 

 
 

 
 
 

Dagsorden / referat 
 
 
 
Pkt. 01  Godkendelse af referat fra sidste møde 

TS 

Det blev påpeget at der i dagsordenen manglede et punkt, som var beskrevet i referatet. Det blev sat på (Ræveregu-
lering).  Referatet blev godkendt.  

 

Pkt. 02  Nyt fra kredsen 

CH 

Der er kredsbestyrelsesmøde om 14 dage. Hovedvægten ligger på 3part samt de afholdte ”messer”. 

Eigil har meldt at han trækker sig, som formand for Kreds 5. Der opfordres til at tænke over hvem som der skal 
erstatte ham. Det forlyder at Bo fra Middelfart Jagtforeningen stiller op. Der var bred enighed i at støtte ham. 

 

Pkt. 03 Nyt fra grønt råd 

TS 

Mødet omhandlede primært 3part samt skovrejsning. Det er et meget fyldig materialle, som der arbejdes udfra, så 
det anbefales, at man selv kigger på det via dette link: 

Jægerrådet Nordfyn - Kreds 5  

Emne: Jægerrådsmøde Kreds 5 Nordfyn 
Dato: 23. september 2025 Tid: 19.00 
Sted:  Otterup Jagtforening  
Mødeleder: CH Referent: TS 

Jægerrådet Nordfyn 

Init. Navn Funktion/Repræsentant 

    

LM Lars Mortensen (Kasserer) Bederslev Jagtforening + 

CH Claus Harboe (Formand) Nordfyns Jagtforening + 

CR Christian Rasmussen Otterup Jagtforening + 

LK Lars Kjærsgaard Hansen Veflinge-Vigerslev Jagtforening + 

AE Arne Eriksen  Sletten Jagtforening + 

CJ Carsten Johansen Skåstrup Jagtforening - 

TS Thorbjørn Stegelmann (Referent) (Det Grønne råd) Strandager Jagtforening + 

PS Poul Skov Bogense Land og Strandjagt + 

RB Rene Bak Nordfyns Strandjagtsforening + 

  JAK Jens Arne Knudsen Nordfyns Jagtforening + 

    

    

 + = deltagelse, a = afbud, - = fraværende  



  

 

Det Grønne Råd 2022-2025 - Otterup Rådhus, Herregårdssalen 
 
NB: Hvis man trykker på den lille klips ved fx punkt nummer 2, så vil man kunne se de enkelte bilag, som anvendes 
under punktet. 
 

 
 
Kurt Holm er stoppet efter 18 år i Det Grønne Råd for DOF. Kurt Due indtræder i stedet for ham. 
 

Pkt. 04 Nyt (ekstra) medlem i Nordfyns Jægerråd. 

CH 

Da Claus Harboe er vores formand, så er det muligt for Nordfyns Jagtforening at stille med en ekstra mand som 
alm menigt medlem. Derfor indtræder Jens Arne Knudsen for Nordfyns Jagtforening. Velkommen til ham. 

 
Pkt. 05 ERFA Sparring 

1) Fjordens dag 2025/2026 

CR (2025) syntes det var en god dag. Lidt stille formiddag, men det ændrede sig efter klokken 11:30. 
De fik udsolgt. God snak med de besøgende. 

RB (2026) Savner at der også er bevågenhed over strand- samt havjagt. Han opfordre til at der tages 
kontakt til Fjordens dag om at få tildelt et større område i Klintebjerg, hvor der kan vises mere jæger-
håndværk. RB samt LM vil tage kontakt. De skal kontakte følgende: 

Tina Beck Brems, Eventkoordinator, Telf: 51 78 88 63, Email: tbb@neet.dk 

  

2) Indsamling af vinger 

RB anbefaler at der kommer mere PR omkring hele formålet med indsamlingen af vinger. Der er op-
stillet en fryser ved Ole Rasmussen, Idyllendal 13 ved Bogense. Der blev udleveret plakater til opsæt-
ningen relevante steder. 

Drøftelserne affødte et ønske om at der bliver lavet PR materiale som også kan indeholde udbredelse af 
tællelav med mere.  

TS tager fat i DJ omkring hvilke muligheder grafisk de kan tilbyde. 

 

 

https://dagsordener.nordfynskommune.dk/vis?Referat-Det-Groenne-Raad-2022-2025-d.18-09-2025-kl.16.00&id=b30b1cf7-9810-4a67-8aae-cec281eb60ac
mailto:tbb@neet.dk


  

 

3) Afholdelse af DJ kurser for Bestyrelserne 

CR udleverede info omkring et forslag om at vi kan deltage i kurset: 

”Intern og ekstern kommunikation”. Dato for afholdelse såfremt DJ godkender: 17/2 2026. 

https://www.jaegerforbundet.dk/det-sker-i-dj/uddannelser/dj-s-lederuddannelse/uddannelsens-
moduler/intern-og-ekstern-kommunikation/ 

Birkemad med spejlæg blev foreslået som menu 😊 

 

4) Kystvandrådet for Nærå Strand. 

Sletten, Bogense, NFC samt Otterup må gerne se om de har en person der kan være suppleant 
for RB i dette råd. Der blev foreslået at LM spøger Lars Jensen om han vil hjælpe os. 

Se venligst bilag omkring området generelt. 

 

5) Forslag til ny Kredsformand i Kreds 5 

Ejgil stopper efter næste årsmøde. Bo fra Middelfart er opfordret til at stille op. Generelt støtter vi 
dette. Dette årsmøde afholdes 12. marts 2026. Stedet er ikke endeligt oplyst. 

 

6) Dato til årsmødet 2026 

15/1 2026 med afholdelse ved OOJF i Otterup. Alternativ dato 14/1 2026. 

 

7) Regulering af Ræve 

Hans Kristian fra NFC vil gerne forestå en aften ved træningsanlægget. Der vil være plads til 20 
deltagere. Selv gravjagten vil foregå en hverdag for ikke at forstyrrer de jagte som typisk vil blive 
afholdt i weekender. Det blev vedtaget at disse arrangementer skal være åben af alle i Kreds 5 
Nordfyn samt at det fortrinsvist skal være for Nyjæger (ungjæger). 

LM peger på vigtigheden i at der fortsat satses på gravsøgende hund. 

CR ville gerne vide hvordan man kan komme på reguleringslisten. CH kunne berette at han har 
haft en samtale med Hans Kristian omkring dette og der har dels været meget lidt søgning på re-
gulering samt at der desværre mange steder ikke kan foretages selve reguleringen grundet be-
byggelse/byzone. 

 

Pkt. 06        Referat fra Repræsentantskabsmødet 2025 

Referat kan se på DJ’s hjemmeside. Der blev dagen før afholdt formandsmøde og som bilag er dette referat 
at se.  

 

Pkt. 07        Næste møde 

2. december 2025. Klintebjerg.  

Bemærk mødet starter kl. 18:00, da der afholdes julefrokost i forlængelse af mødet 

 

Pkt. 08        Eventuelt 

AE kunne berette at de stopper med at afholde Kragens dag. CH foreslår at det laves om til en fælles aktivitet 
for hele Kreds 5 Nordfyn, den 1. september. 

Der var desuden en drøftelse omkring regulering af mårhunde samt jagttider på Råbukke. 

Ovenstående bedes vi foreholde os til for en eventuel videre drøftelse på et senere tidspunkt. 

https://www.jaegerforbundet.dk/det-sker-i-dj/uddannelser/dj-s-lederuddannelse/uddannelsens-moduler/intern-og-ekstern-kommunikation/
https://www.jaegerforbundet.dk/det-sker-i-dj/uddannelser/dj-s-lederuddannelse/uddannelsens-moduler/intern-og-ekstern-kommunikation/

